

Град Врање најбољи у наградној игри „Узми рачун и победи“



Град Врање апсолутни је победник у оквиру наградне игре „Узми рачун и победи 2020“, саопштено је на свечаности у Палати Србија, којој су присуствовали представници девет најактивнијих локалних заједница у Србији у прикупљању фискалних рачуна.

Признање Граду Врању за допринос сузбијању сиве економије и освојено 1. место у категорији великих локалних самоуправа, градоначелнику Врања др Слободану Миленковићу уручио је министар финансија Сениша Мали.

„Честитам свим представницима градова и општина пласман међу девет најактивнијих локалних заједница у Србији, у оквиру наградне игре „Узми рачун и победи“. Влада Републике Србије се против сиве економије бори системски, кроз доношење низа нормативних аката, а један од циљева, поред више новца у буџету наравно, јесте и поштовање државних регулатива и институција. Једна од мера која се показала ефикасном је и организовање наградне игре „Узми рачун и победи“. Она је и доказ да су грађани препознали значај борбе против сиве економије, а потврда је и укупан број послатих фискалних рачуна на нивоу Србије. Захвалио бих се и мојим Врањанцима који су још једном били на висини задатака, јер су својим ангажовањем подржали и активности државе“, рекао је у име награђених градоначелник Врања др Слободан Миленковић.

У такмичењу је учествовала 181 локална самоуправа, у три групе, према броју становника, док је број послатих рачуна и слипова пондерисан просечном зарадом, како би сви имали подједнаку шансу да победе. Укупно најбољи резултат остварио је Град Врање чији је сваки грађанин по овој рачуници послао више од пет коверата. По три победничке општине у категорији великих, малих и средњих, поделиће фонд од 180.000 евра намењен опремању или обнови здравствених установа, школа, вртића, и других објеката и простора од јавног значаја, о чему ће одлучивати грађани путем онлајн гласања.

Градоначелник др Слободан Миленковић о оствареним резултатима у претходној години



На седници локалног парламента одборници су усвојили Извештај о раду градоначелника за 2020. Током свог излагања градоначелник Врања др Слободан Миленковић говорио је о активностима и оствареним пројектима у претходној години. Према његовим речима, током 2020. године све активности биле су усмерене на обезбеђење услова за редовно функционисање локалне самоуправе, као и на извршавање задатака из надлежности утврђених законом и Статутом града. У извештајном периоду, поред редовних активности, градоначелник је био ангажован и на превенцији, контроли и спречавању ширења корона вируса. Формиран је Кризни штаб за сузбијање и спречавање ширења корона вируса на територији града Врања, који је перманентно пратио епидемиолошку ситуацију, однос узоркованих, заражених и негативних на корона вирус, и у складу са тим доносио мере, закључке, препоруке, а све у циљу смањења ризика од ширења вируса. Поред епидемиолошких донете су и друге мере, пре свега економске и социјалне. „Активност у области финансија и буџетског система одвијала се у складу са законским прописима, пре свега у складу са Законом о буџетском систему и Одлуком о буџету града Врања за 2020. годину, која је због промена у остваривању планираних прихода и потребе другачијег структурирања извршења расхода, претрпела измене и допуне. У току 2020. године, потребно је истаћи отвореност и јавност која је била присутна како у процесу извршења буџета за текућу годину, тако и у процесу израде нацрта буџета за наредну годину. У трошењу буџетских средстава се поступало у складу са законом, полазећи од Одлуке о буџету града Врања за 2020. годину. Распољива средства су усмеравана за измирење законом утврђених обавеза и за обављање редовних активности буџетских корисника, а све у складу са њиховим плановима и програмима. У трошењу буџетских средстава сачувана је стабилност финансијског система,“ рекао је градоначелник Миленковић. У свом извештају за 2020. годину градоначелник Миленковић осврнуо се на рад и деловање и у свим осталим областима као што су социјална заштита, образовање, култура, спорт, као и на финансијску подршку надлежним установама и предузећима. У току 2020. године настављено је темељно и систематско побољшање услова за пословање у Врању, у циљу привлачења нових инвестиција, које имају стратешку улогу у развоју привреде, јер се отварањем нових радних места смањује стопа незапослености, затим уводе нове савремене технологије и методе рада, те се самим тим утиче и на технолошки развој наше средине. „Посебно је важно истаћи усвајање Плана развоја града Врања за период 2021-2031. Реч је о развојном документу којим се утврђују општи правци развоја и мере у областима које су у надлежности и од значаја за локалну заједницу. Усвојен је Генерални урбанистички план, као стратешки документ који је усклађен са потребама локалне заједнице, који ће се користити у процесу практичног урбанистичког планирања у Врању. Усвојен је и План генералне регулације зоне 1 у Врању, који је такође прилагођен савременим потребама и интересима грађана и потенцијалних инвеститора“, истакао је градоначелник Миленковић. Током 2020. године предузете су многобројне активности у циљу реализације пројекта изградње јефтних станова за припаднике снага безбедности, те је у рекордном року завршена једна од четири зграде у комплексу, а укупно 39 породица добило прилику да се усели у нови стан. Протеклу годину обележила је изградња првог ритејл парка „Зона“ у Врању. Изградњом овог репрезентативног објекта, град Врање је постао центар трговине целог Пчињског управног округа. Вредност изградње овог модерног тржног центра је утолико већа, јер је посао добило 200 радника. Током протекле године град Врање посетили су председница Владе Републике Србије, бројни министри у Влади, амбасадори страних земаља у Србији, и на тај начин пружили подршку за развој овог дела Србије. И поред тога што је пандемија изазвана коронавирусом утицала на све области живота ипак су одржане бројне традиционалне манифестације, а радило се и на одржавању постојећих и изградњи нових инфраструктурних објеката. Градоначелник др Миленковић представио је и Извештај о раду Градског већа. „У 2020. години Република Србија је активно подржавала Град Врање трансферима у укупној вредности од 219 милиона динара за реализацију капиталних инвестиција (Реконструкција болнице, Музеја, градски парк, уређење Историјског архива и др.), трансфера за рад Предшколске установе, трансфера за реализацију пројекта геронто-домаћица, прихватилишта и личних пратиоца код Центра за развој локалних услуга социјалне заштите и за помоћ буџету града услед смањених прилива,“ нагласио је градоначелник Миленковић. Такође, град Врање је био један од првих у Србији који је донео пакет мера помоћи привреди урађен у консултацији са Привредном комором и привредницима. Пакет помоћи је подразумевао умањење комуналне таксе за истицање фирме у износу од 15% на годишњем нивоу, ослобађање плаћања накнаде за коришћење јавних површина у периоду ванредног стања за угоститеље, могућност одлагања плаћања пореза на имовину, као и могућност одлагања и репрограм постојећих обавеза према јавним предузећима. Градско веће одржало је укупно 52 седнице, и то 16 у редовној процедури и 36 ванредних.

Градска управа: Одговоран и професионалан рад



На седници Скупштине града одборници су усвојили Извештај о раду Градске управе за 2020. годину, који је образложио Душан Аритонових, начелник, истичући да је Градска управа упркос епидемији изазваној коронавирусом настојала да одржи одговоран, професионалан и дисциплинован рад свих одељења и служби. „Сви запослени у Градској управи редовно су извршавали своје задатке и захтеве грађана и показали висок степен спремности за сарадњу и координацију са свим градским и републичким установама и предузећима. У претходној години донето је неколико важних планских докумената: План развоја града за период 2021-2030. године, Локални оперативни план одбране од поплава на територији града Врања за воде ИИ реда, Програм подршке за спровођење пољопривредне политике и политике руралног развоја за град Врање, Програм заштите, уређења и коришћења пољопривредног земљишта у државној својини, као и Програм коришћења средстава буџетског фонда за заштиту животне средине за 2020. годину”, рекао је Аритонових.

Поменуто је континуирану примену еЗуп-а, као и да су сви најновији дигитални сервис имплементирани у Информациони систем Градске управе Врање. „Дигитализација јавних сервиса, као општи тренд Владе РС, потпуно је прихваћен од стране руководства града и уведени су сервис у дигиталном облику у све сфере надлежности Градске управе, али и јавних предузећа и установа. Посебан акценат руководство Града у извештајној години ставило је на имплементацију еУправе. Сви доступни сервис Канцеларије за ИТ и електронску управу, Владе Републике Србије, интегрисани су у Информациони систем Градске управе Врање, а на крају 2020. године, замењен је софтвер еУправа, тако да ће ускоро сви административни поступци бити постављени на портал. У наредном периоду очекују се дигиталне новине (шалтерске апликације, еУправа), а биће настављен и тимски рад са суграђанима у циљу додатног олакшања услова за подношења захтева, поједностављеном процедуром и администрацијом. Такође, у 2020. години, значајно смо унапредили ГИС града Врања. Приступило се веома активном раду на овом пројекту, са циљем да се што пре геопросторни подаци, битни за град, али и грађане Врања поставе на портал www.гисврање.рс”, закључио је начелник Градске управе.

ГВ: Донет пакет мера за помоћ привредницима у области угоститељства и туризма



На седници Градског већа, на предлог градоначелника, донете су одлуке, као пакет мера за помоћ привредницима у области угоститељства и туризма, чије је пословање услед пандемије Covid 19 највише погођено. Наиме, усвојен је Нацрт одлуке о допунама одлуке о накнадама за коришћење јавних површина. Овом одлуком привредним субјектима регистрованим за угоститељску делатност, умањује се накнада за коришћење простора на јавним површинама за 90%. Умањење се односи на баште отвореног и затвореног типа. Такође, усвојен је Нацрт одлуке о измени и допуни одлуке о боравишној такси, где је предвиђено смањење боравишне таксе за 8,3%. У склопу мера за подстицај развоја туризма на територији града Врања, усвојена је и одлука о измени и допуни одлуке о накнадама за услуге које пружа Градска управа, а којом се брише накнада таксе за физичка лица, која траже категоризацију објекта за смештај туриста.

Град помаже пољопривредна газдинства и мештане угрожене поплавама



Градоначелник Врања др Слободан Миленковић и градски већници Данијела Милосављевић и Небојша Стаменковић, са сарадницима, обишли су село Златокоп, које је највише било погођено поплавним таласом у јануару ове године. Том приликом градоначелник Миленковић је истакао да је град Врање одмах реаговао и предузео све мере како би се помогло угроженим домаћинствима. „Град је финансијски помогао 20 домаћинстава, с тим што нису сви добили исти износ, већ у зависности од штете која је настала услед поплаве. У ту сврху из буџета града издвојена су средства у висини од близу милион и по динара. Новчану помоћ је град одмах исплатио угроженим домаћинствима, како би могли да санирају део штете изазване поплавама и имају елементарне услове за живот. Након тога, у разговору са пољопривредним стручњацима дошли смо до сазнања да је поплавлено земљиште контаминирано и да би требало извршити деконтаминацију. Зато смо власницима регистрованих пољопривредних газдинстава уручили микробиолошки препарат UNI-MAX, у износу од 50 кг по домаћинству.

Град Врање обезбедио је 25 тона овог препарата који ће, осим мештана Златокопа, добити и регистрована пољопривредна газдинства на катастарским општинама Павловац, Доње Требешиње, Доњи Нерадовац и Рибинце, и то на површини од 260 хектара. За набавку овог препарата из буџета града издвојено је милион динара,” нагласио је градоначелник Миленковић. Такође, он је подсетио да ће преко Канцеларије за управљање јавним улагањима Владе Републике Србије 41 домаћинство које је испунило прописане критеријуме добити додатну новчану помоћ. Након спровођења поступка, верификације и израде решења, исплата новчано – солидарне помоћи вршиће се на текући рачун подносиоца захтева. Градоначелник Миленковић са сарадницима обишао је и неколико домаћинстава. У разговору са мештанима истакао је да је у Златокопу приоритет решавање канализационе мреже и најавио почетак радова током лета.

Обележен Светски дан борбе против алкохолизма 01. април 2021.



Поводом обележавања Светског дана борбе против алкохолизма, на шеталишту, у главној улици, активисти Канцеларије за младе града Врања организовали су акцију поделе флајера и беџева грађанима. У име градског руководства догађају је присуствовала Данијела Милосављевић, градска већница, која је истакла да је алкохолизам велики социјални и друштвени проблем. „Сви морамо одлучно да дамо допринос у борби против ове опаке болести зависности. Алкохолизам је један од највећих узрочника поремећених породичних односа и насиља у породици. Морам да нагласим да на територији града Врања имамо службу која се бави овим проблемом

на веома озбиљан начин и која бележи веома успешне резултате у борби са овом болешћу. Због тога, користим ову прилику да позovem и апелујем на све који имају проблем са алкохолом, да се обратe лекарима у Дому здравља, где ће им бити пружена пуна подршка и подстицај за излечење”, рекла је градска већница.

Врање у пројекту „Посади свој хлад“ 09. април 2021.



У оквиру пројекта „Посади свој хлад“ у Врању је подељено 100 садница белог јасена образовним установама и грађанима, који су били заинтересовани да се прикључе акцији. Врање је један од градова у Србији који се захваљујући иницијативи наших грађана укључио у реализацију пројекта „Посади свој хлад“, рекла је овом приликом заменица градоначелника Зорица Јовић. „Ово је још један доказ да локална самоуправа води рачуна о ономе што је најбитније, а то је заштита животне средине. Треба нагласити да су саднице за наше суграђане набављене захваљујући спонзорима са територије града. Ово је прва у низу акција које ће се организовати са циљем подизања еколошке свести грађана. На овај начин град ће добити још

више зелених површина и још више хладовине, баш као што и сам назив пројекта каже „Посади свој хлад“, истакла је заменица градоначелника Зорица Јовић. По речима градског већника Небојше Стаменковића циљ овог пројекта је да се поделом садница белог јасена утиче на грађане о неопходности повећања свести о очувању животне средине. „Делимо 100 садница, од овог броја 10 посто намењено је школама и предшколској установи у Врању“, рекао је Стаменковић. Грађанима су достављена и упутства за садњу, док су се на самим садницама налазиле везице са логотипом донатора, као и празним делом за уписивање датума садње и имена лица које је посадило „свој хлад“. Иначе, пројекат „Посади свој хлад“ усаглашен је са циљевима дефинисаним у претприступном Поглављу 27, као и са циљевима светске акције Trillion Trees Светског економског форума у Давосу, у којој је организација Посади свој хлад партнер за одржива еколошка решења у републици Србији. Овај пројекат је такође усаглашен са европским Зеленим планом у коме је чист ваздух у урбаним срединама један од стубова циркуларне економије уз подршку бројних институција.

Укинута одлука о ванредној ситуацији услед поплава 14. април 2021.



На седници Градског штаба за ванредне ситуације, којом је председавао командант Штаба, градоначелник Врања др Слободан Миленковић између осталог усвојена је Информација о предузетим превентивним и оперативним мерама на речним водотоковима и каналима, као и на локалним путевима у циљу заштите од штетног дејства воде, као и мерама и активностима на заштити становништва на територији града Врања. Такође, усвојена је Информација о предузетим активностима формираних Комисија за процену штете. На основу предлога Градског штаба, а након извршене анализе стања на угроженим подручјима од поплава и констатације да је водостај на водама I и II реда у стагнацији и да не прети опасност од даљих изливања, градоначелник града Врања донео је

Одлуку о укидању ванредне ситуације на делу територије града Врања. Према овој одлуци укинута је ванредна ситуација на делу територије града Врања и то у следећим катастарским општинама: Давидовац, Ристовац, Павловац, Ратаје 1, Доњи Нерадовац, Купининце, Доње Требешиње, Рибинце, Златокоп, Врање 1, Ћуковац, Топлац, Врање 2, Суви Дол, Кумарево, Бресница, Врањска Бања, Моштаница, Бујковац, Корбевац, Превалац, Паневље, Бунушевац, Содерце, Дреновац, Добрејанце, Ушевце, Власе, Големо село, Лалинце и Мијовце. На седници је усвојен и Нацрт Локалног оперативног плана одбране од поплава на водама другог реда у 2021. години.

Интензивни радови на реконструкцији Народног музеја 14. април 2021.



Градоначелник Врања др Слободан Миленковић и заменица градоначелника Зорица Јовић обишли су зграду Народног музеја у Врању у којој се изводе радови на реконструкцији објекта. По речима градоначелника Миленковића, зграда Салемлука у којој је смештен Народни музеј у Врању, као објекат од културно историјске важности који је под заштитом Завода за заштиту споменика културе, веома је захтеван када је у питању његова реконструкција. „У току су инфраструктурни радови. Врши се замена подова, столарије, санитарних, као и електро – машинских инсталација. Извођачи радова имају пред собом веома захтеван посао с обзиром да се води рачуна о сваком детаљу, како се не би нарушио аутентичан изглед објекта“, рекао је градоначелник др Слободан Миленковић. Пројекат реконструкције Народног музеја у Врању подржало је

је Министарство културе и информисања Владе Републике Србије. По завршетку реконструкције биће изложена стална поставка са експонатима из етнолошке збирке из периода од 18. века до данашњих дана, а у међувремену град је обезбедио и средства за откуп додатних експоната.

Почео нови програм Европске уније за локални развој ЕУ ПРО Плус 14. април 2021.



Почео је нови програм Европске уније (ЕУ) за локални развој, ЕУ ПРО Плус који има за циљ да допринесе свеукупном друштвеном и економском развоју 99 локалних самоуправа у регионима Шумадије и западне Србије и Јужне и источне Србије. Европска унија определила је 30 милиона евра за овај трогодишњи програм, који ће свој рад усмерити на побољшање управљања територијалним развојем, подршку економском расту, као и на унапређење социјалне инфраструктуре и кохезије. Реализацију програма ЕУ ПРО водиће Министарство за европске интеграције,

а спроводиће Канцеларија Уједињених нација за пројектне услуге УНОПС. Европска унија је током претходне деценије пружала подршку локалном развоју, а сада се кроз ЕУ ПРО Плус уводи и свеобухватни и одрживи приступ територијалном развоју, те ће институције и актери на националном, регионалном и локалном нивоу добити техничку подршку да унапреде капацитете за интегрално планирање, а биће подржани и пројекти из области конкурентности, инфраструктуре и друштвене кохезије, који ће се бирати путем јавних позива.

„Програми које смо до сада спроводили показали су да смо заједнички и удруженим снагама успели да не само ублажимо последице пандемије током прошле године већ и да постигнемо оно што ће бити и циљ програма ЕУ ПРО Плус у наредном периоду, а то је и циљ европских интеграција - бољи животни стандард и укупни квалитет живота сваког грађанина наше земље, било где да у Србији“, рекла је Јадранка Јоксимовић, министар за европске интеграције Владе Републике Србије.

Буџет од 30 милиона евра, који је обезбедила Европска унија, биће усмерен на унапређење социјалне инфраструктуре и друштвене кохезије, као и на унапређење пословне инфраструктуре и предузетништва.

„ЕУ ПРО Плус ће, као и његови претходници, улагати у инфраструктуру и допринесити унапређењу општер амбијента за пословање у јужној Србији, а све у циљу подстицања локалне привреде“, рекао је шеф Делегације Европске уније у Србији, амбасадор Сем Фабрици, Током представљања програма којим се наставља подршка ЕУ Влади Србије да оствари одрживи раст и унапреди квалитет живота и стандард грађана Србије.

Отворена изложба графика Данијеле Димитријевић МА сликарства 19. април 2021.



У Галерији Народног музеја отворена је изложба графика Данијеле Димитријевић, МА сликарства из Ниша. Ова уметница рођена је у Нишу, 1989. године, где је завршила средњу уметничку школу 2008. године. Дипломирала је на Факултету ликовних уметности Универзитета у Нишу, на одсеку за сликарство 2014. године у класи професора мр Катарине Ђорђевић. Мастер академске студије завршила је 2015. године на Факултету ликовних уметности у Нишу. Учествовала је на преко четрдесет изложби у земљи и иностранству. Посетиоци могу да погледају поставку до 12. маја, уз поштовање свих прописаних епидемијских мера.

Објављен конкурс НАЛЕДА 21. април 2021.



У циљу подстицања домаћег предузетништва и економије засноване на знању и иновацијама, НАЛЕД је уз финансијску подршку компаније Philip Morris International и у сарадњи са Владом Србије као институционалним партнером, објавио први годишњи конкурс у оквиру програма StarTech, кроз који ће бити додељено око милион долара бесповратних средстава за иновације у пословању. Старт-уп тимови, предузетници, микро, мала и средња предузећа кроз програм могу од 31. марта до 4. јуна 2021. да конкуришу за подршку за развој иновација или дигиталну трансформацију пословања у износу од 15.000 до 100.000 долара. Први јавни позив организован је у оквиру трогодишњег пројекта StarTech, вредног пет милиона долара који је покренут с циљем унапређења конкурентности домаће привреде и читавог иновационог екосистема. Кроз први стуб пројекта, путем грантова биће додељено више од 3,5 милиона долара и подржано око 100 апликација, за које ће бити обезбеђено и више од хиљаду сати експертске подршке. Све информације о условима конкурса, начину пријаве и пријавној документацији доступне су на страници www.startech.org.rs/konkurs2021.

У Врању обележен Дан планете земље 22. април 2021.



Дан планете Земље, 22. април, у Врању је обележен низом активности. Једна од њих спроведена је поред игралишта у непосредној близини вртића „Чаролија“, где су заменица градоначелника Зорица Јовић, градски већник Небојша Стаменковић, извршна директорка ЈКП Комрад Нела Цветковић и координатор КЗМ Лука Трајковић, засадили саднице листопадног дрвећа. „Дан планете Земље ове године широм света обележава се под слоганом „Акција климе“, како би се нагласиле актуелне климатске промене. Обележавањем овог датума желимо да утичемо на свест људи о угрожености животне средине, као и на неопходност мењања ружних навика које негативно утичу на природу. Такође, морамо континуирано да радимо и на обнови дрвореда и зелених површина у граду, јер је њихов значај вишеструки. Овог пута

определили смо се да засадимо листопадно дрвеће око простора који је намењен нашим најмлађим суграђанима,“ рекла је овом приликом заменица градоначелника Зорица Јовић. Дан планете Земље установљен је 1970. године у Сједињеним Америчким Државама, а широм света масовно се обележава од 1992. године са циљем да подстакне решавање еколошких проблема.

Поклањањем књига у Врању обележен Светски дан књиге и ауторских права 23. април 2021.



Поводом Светског дана књиге и ауторских права, који се обележава 23. априла, Канцеларија за младе у Врању у сарадњи са локалном самоуправом организовала је акцију поклањања књига суграђанима. Захваљујући Јавној библиотеци „Бора Станковић“, Јавној установи „Народни универзитет“, као и појединцима прикупљено је преко осамдесет књига. Реч је о разноврсним жанровима и насловима домаћих и страних аутора које су волонтери Канцеларије за младе и представници удружења „БЕВ – Борино и Европско Врање“ уручили грађанима Врања који су пролазили центром града. Одређен број књига нашао се у уличним библиотекама и грађани ће такође моћи да их позајмљују на читање. „Овом акцијом желели смо не само да обележимо Светски дан

књиге, већ и да подсетимо суграђане колико важну улогу има књига у животима свих нас. Такође, циљ нам је и да подржимо пројекат уличних библиотека удружења БЕВ,“ рекла је овом приликом заменица градоначелника Зорица Јовић. Иначе, одлука о обележавању Светског дана књиге и ауторских права донета је на Генералној конференцији УНЕСКО – а, у Паризу 1995. године.

Свечано обележен Дан Војске

23. април 2021.



Дан Војске Србије, 23. април, свечано је обележен у касарни „Први пешадијски пук Књаза Милоша Великог“ у Врању. Присутнима се најпре обратио пуковник Новица Петровић, командант Четврте бригаде Копнене војске, који је говорио о активностима јединице у претходној години. „Војска је увек пружала помоћ грађанима, како у отклањању последица елементарних непогода, тако и у спречавању ширења пандемије изазване коронавирусом. Сарадња са локалном самоуправом је на завидном нивоу, уз потпуно разумевање и уважавање. За припаднике Четврте бригаде Копнене војске не постоји узвишенија мисија од пружања помоћи грађанима и јачања међусобног поверења Војске и овиј

и народа“, рекао је пуковник Новица Петровић. Градоначелник Врања др Слободан Миленковић рекао је да нас овај празник подсећа на један од најсветлијих датума у модерној историји наше земље. „Војска Србије одувек је била стуб наше државе. Србија је данас једна од најмоћнијих војних сила у региону, модерно опремљена и спремна да одговори на сваки задатак. О српској војсци се данас говори са пијететом и дубоким уважавањем, док њени припадници учествују у бројним мировним мисијама, у Африци, на Блиском Истоку. Војска Србије данас, гарант је стабилности нашег начина живота, наше вере и мирних снова наше деце“. Он је додао да грађани Врања и Војска Србије деле заједничке вредности које имају за циљ да обезбеде сигурност и спокој грађана Југа Србије. „Дајем вам чврсто обећање да ће принципа мира, суживота и толеранције бити основна политичка амбиција градског руководства. Дајем вам и чврсто обећање да ће поштовање и међусобно уважавање бити неодвојиви део нашег партнерства у годинама које су пред нама“, истакао је Миленковић. На крају свечаности, заслужним припадницама уручена су признања и унапређења.

Кинеска фирма у режиму рада „Слободне зоне“

27. април 2021.



У Нишу је потписан уговор о режиму рада кинеске фирме Xingya Automotive Lighting Systems у „Слободној зони“ у Врању. Реч је о великој компанији за производњу расвете за ауто индустрију, која послује у Нишу. Потписе на уговор ставили су представник кинеске компаније и директор „Слободне зоне“ Бранислав Стојковић у присуству Небојше Зупанчића, градског већника. „Претходних месеци имали смо интензивне договоре са нашим кинеским партнерима, и велику подршку Владе Републике Србије и градоначелника др Слободана Миленковића да цео процес успешно приведемо крају. Чињеница да ће кинеска компанија бити корисник „Слободне зоне“ је од великог значаја за даљи развој, али и подстицај другим фирмама да се нађу у систему, који пружа изузетне погодности за пословање“, истакао је Небојша Зупанчић, градски већник. По речима

директора „Слободне зоне“ Бранислава Стојковића, Врање и Ниш су овим чином још више продубили сарадњу, и показали да је регионално повезивање од изузетне важности

Пријем за представнике фудбалског клуба „Раднички“

28. април 2021.



Градоначелник Врања др Слободан Миленковић и градски већници Ненад Ђорђевић и Дејан Ивановић приредили су пријем за представнике обновљеног фудбалског клуба „Раднички“, из кога су поникли многи успешни спортисти. „Врање памти овај некад чувени фудбалски клуб и драго ми је да сте покренули овакву иницијативу. Знам да је потребно много рада и стрпљења за реализацију ове идеје, али желим да нагласим да ће вам град пружити сву потребну помоћ. Потребни су добра организација, одговоран и професионалан приступ и резултати неће изостати. Имате традицију, имате име, имате нашу потпуну подршку и због тога је потребна ваша посвећеност, како би клуб заживео на велико задовољство љубитеља фудбала“, рекао је Миленковић. Градски већници Ненад Ђорђевић и Дејан Ивановић додали су да ће пружити сву потребну помоћ и

и подршку у развоју овог фудбалског клуба. Дејан Османовић председник клуба, захвалио се градском руководству на подршци. „Кренули смо у реализацију ове идеје са великим ентузијазмом. Постоји велико интересовање деце и младих и у наредном периоду предузећемо све потребне кораке, како би се клуб развијао“, нагласио је Османовић. Састанку су присуствовали секретар клуба Небојша Стајић и чланови Управног одбора Нијаз Бајрамовић и Дејан Ђорђевић.

Одржан полуфинални турнир првенства Србије за пионире у кошарци



У сали Економско - трговинске школе у Врању, Полуфинални турнир првенства Србије за пионире у кошарци отворио је градски већник за спорт Ненад Ђорђевић. „Не могу да сакријем задовољство што је наш град домаћин овог такмичења. Ако се упорно, одговорно и савесно ради, резултати никад не изаостају. Тако је у свим сферама живота, па и у спорту. Зато је наш задатак да неуморно радимо, а резултати ће доћи. Свима вама желим да се, пре свега, лепо осећате у нашем граду, као и да на турниру покажете витешку и праведну борбу. Нека најбољи победи," рекао је Ђорђевић, отварајући турнир. На турниру, су се такмичиле четири екипе: КК Пантери из Врања, КК Sport's World из Новог Сада, КК Визура из Београда и ОКК Краљево из истоименог града. Победник турнира је екипа КК Визура из Београда, а друго место припало је екипи КК Sport's World из Новог Сада. Ове две екипе пласирале су се међу 8 најбољих у Србији и учествоваће на завршном турниру првенства, на коме ће бити познат првак државе. Организатор турнира је Регионални кошаркашки савез Источне Србије.